

## АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

	<p>ДИСЦИПЛІНА</p> <p>«Економічне оцінювання (due diligence)»</p>
	<p>вільного вибору/нормативна (статус) категорія дисципліни <i>(управлінсько-адміністративного спрямування)</i></p>
<p>Відеозвернення:</p>	<p><a href="https://youtu.be/9NCftPjUICU">https://youtu.be/9NCftPjUICU</a></p>
<p>Спеціальності:</p>	<p>Для всіх спеціальностей</p>
<p>Мова викладання:</p>	<p>Українська</p>
<p>Кількість студентів, які можуть одночасно навчатися (мінімальна - максимальна):</p>	<p>15-100</p>
<p>Семестр, в якому викладається:</p>	<p>8 (4)</p>
<p>Кількість: кредитів ЄКТС академічних годин (вказати окремо лекції, лабораторні заняття, практичні заняття, самостійна робота тощо)</p>	<p>3 кредити - 90 год. 24 год. - лекції 24 год. - практичні заняття 42 год. - самостійна робота</p>
<p>Форма підсумкового контролю та наявність індивідуальних завдань:</p>	<p>Диференційований залік</p>
<p>Кафедра, що забезпечує викладання:</p>	<p>Кафедра фінансів</p>
<p>Викладач, що планується для викладання (окремо по видах навантаження):</p>	<p>Лекції – Король Світлана Василівна, кандидат економічних наук, доцент Практичні заняття – Савчин Любов Миколаївна, асистент</p>
<p>Попередні вимоги для вивчення дисципліни (якщо доречно):</p>	<p>Наявність базових економічних знань</p>
<p>Перелік компетентностей, яких набуде студент після опанування даної дисципліни:</p>	<p>Після засвоєння навчальної дисципліни студенти мають демонструвати такі результати навчання:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- здатність проводити дослідження факторів, що впливають на фінансову діяльність та показники підприємства;</li> <li>- вміння проводити власний ринковий та фінансовий due diligence з використанням фінансової аналітики та інформації;</li> <li>- вміння оцінювати структуру транзакцій M&amp;A (злиттів та поглинань) та їх фінансові наслідки;</li> <li>- здатність організувати та координувати роботу зі збору інформації щодо фінансових перспектив компанії для зниження невизначеності фінансових операцій;</li> <li>- здатність використовувати різні методичні підходи для проведення оцінки вартості підприємства.</li> </ul>
<p>Сфера реалізації компетентностей в майбутній професії:</p>	<p>Знання й практичні навички, отримані студентами у результаті вивчення дисципліни є основою для здійснення практичної діяльності у сфері управління фінансами підприємств, фінансового контролінгу, внутрішнього та зовнішнього аудиту, ризик-менеджменту, оцінки активів та бізнесу, консалтингу у реальному та фінансовому секторах економіки, у сфері інвестиційного банкінгу, хедж фонду, фонду приватних інвестицій тощо.</p>

<p>Особливості навчання на курсі:</p>	<p>На заняттях застосовуються інтерактивні методи навчання, зокрема: робота в парах та групах, мозковий штурм, групові дискусії, ділові ігри, аналіз реальних проблем та ін. Це дає змогу студентам більшою мірою взаємодіяти один з одним, обмінюватися інформацією, спільно вирішувати проблеми, моделювати ситуації, оцінювати дії інших та свою власну поведінку, відчутти реальну атмосферу ділової співпраці.</p>
<p>Матеріально-технічне забезпечення:</p>	<p>Очне навчання: для проведення лекцій та практичних занять використовується навчальна аудиторія згідно розкладу, екран, мультимедійний проектор, ноутбук, пакет програмного забезпечення Microsoft, пакет прикладних програм MS Office (Excel, Word, PowerPoint), математичний пакет MathCAD і MathLAB, відеопрезентації, роздатковий матеріал.</p> <p>Дистанційне навчання: для проведення лекцій та практичних занять використовуються платформи дистанційного навчання в системі Google Meet, Zoom, переговорні кімнати, Moodle, пакет програмного забезпечення Microsoft, пакет прикладних програм MS Office (Excel, Word, PowerPoint), математичний пакет MathCAD і MathLAB, відеопрезентації, що передбачають застосування особистого ноутбука та особистих портативних комп'ютерів або гаджетів студентів, розширено використовуються засоби дистанційного навчання, зокрема telegram.</p>
<p>Лінк на дисципліну:</p>	<p>-</p>
<p>Стислий опис дисципліни:</p>	<p>«Due diligence» - це повна, всестороння оцінка бізнесу. Вона дає змогу отримати об'єктивне уявлення про об'єкт інвестування, передбачає оцінку інвестиційних ризиків, незалежну оцінку об'єкта інвестування, всебічне дослідження діяльності компанії, комплексну перевірку її фінансового стану й становища на ринку. Проводиться при купівлі бізнесу, здійсненні угод зі злиття (приєднання), підписання контракту або при співпраці з компанією.</p>